

## HÍREK SEREGÉLYESRŐL

Községünkben először került sor Díszpolgári cím adományozására. Nem kellett sokáig keresgélni ahhoz, hogy településünk megtalálja azt a két köztisztelőben álló Embert, akik munkásságukkal, egész emberi életükkel, helytállásukkal, életpályájukkal példaként szolgálnak. Mindketten Seregélyesen születtek.

*Dr. Kiss István egyetemi tanár,* a kémiai tudományok Kossuthdíjas doktora születésének 80. évében kapta e címet. Kimagasló hazai és nemzetközi elismerést szerzett az atomenergia-termelés és kutatás területén. Példamutató munkásságát, emberi helytállását és a szülőfaluja iránt érzett szeretetét ismerte el október 23-án a község.

*Dr. Kiss Béla sebész főorvos* nemzedékeken át példát mutatott, hogyan lehet segítőkészen, megkülönböztetett figyelemmel, magas fokú szakmai tudással szolgálni az egészségügyet. Hosszú orvosi pályája alatt sosem tudtuk megfejteni annak titkát, hogyan ismeri fel a budapesti kórházakban a sok várakozó között a seregélyesi embereket. Lokálpatriotizmusa, faluja iránti szeretete olyan példával szolgál Seregélyes polgárai számára, hogy messzemenően támogatták Díszpolgárrá választását.

\*

Megalakult a seregélyesi Segítő Szolgálat, melynek keretében működik a gyermekjóléti szolgálat, a családsegítés, a gondozási központ, a szociális étkeztetés, az idősek nappali klubja. Az önkormányzat meghirdette e szolgálat vezető állását, s ezt a pályázatok alapján Rezes Magdolna szakvédő nyerte el.

\*

A Bursa Hungarika Felsőoktatási Önkormányzati

Ösztöndíjra harminc, községünkben élő szociálisan rászorult diák pályázott. A képviselő-testület döntése alapján valamennyi pályázót (különböző ideig és összegekkel) támogatásban részesítenek 2004. február 01-től. Az itt megítélt összegekhez a Fejér Megyei Önkormányzat még kiegészítést adhat.

\*

December végén kezdi meg működését Seregélyesen az Idősek Nappali Klubja. A régi gyógyszertár felújított, átépített alsó szintjén a tartózkodási helyiségeken kívül pihenőszobát, női-férfi mellékhelyiséget, mosdót, zuhanyzót és mosásra alkalmas helyiségeket alakítottak ki. A harminc főt befogadó klubban lehetőség van tv- és videónézésre, rádióhallgatásra, társas- és kártyajátékra, könyvtári kölcsönzésre. A klub indulása után különböző programokkal folyamatosan bővítik a választékot. Csak a napi egyszeri étkezésért kell térítést fizetni a tagoknak.

Szeretet Nap! Ilyen még nem volt Seregélyesen. Gondolt egyet Mogyorósi Györgyi, a művészeti alapiskola vezetője, s kitalálta ennek a napnak (december 12 -e) a programját, üzenetét, segítő szándékát és örömét.

A postahivatal előtti térre különböző előadásokat (énekkarok, tréfás jelenetek, versek, bemutatók stb.) szervezett.

Meghívott kézműveseket, ezzel is segítve a karácsonyi ajándékozást.

Süteményverseny is lesz: akit megkínálnak, az kap egy szavazócdulát, s ezt a nap végén leadhatják. Akinek a süteménye a legtöbb szavazatot kapja, az lesz a nap cukrásza.

Szeretettel – s forró teával, étellel, jó szóval, apró ajándékokkal – várják, vendégelik meg a program alatt az idelátogatókat.

\*

Dr. Czétényi István polgármester év végi összegzőjében olvastuk: „Az intézményeket saját brigádunkkal újítottuk fel, megtakarításból és pályázati pénzből felújítottuk az iskola fűtésrendszerét, felcsiszoltattuk és lakkoztuk az iskola tantermeit és a szőlőhegyi tornaszobát. Napelemes vízmelegítő rendszert szereltettünk fel a Pelikán Erdei Iskolánál.

Felújítottuk a szőlő-hegyi óvoda, iskola palatetőit. Újra vakoltattuk a szőlőhegyi óvodát, valamint új lépcsőket és járdákat készítettünk.”

Sajtos József iskolaigazgató, képviselő ehhez elmondta, hogy a fűtés korszerűsítéshez három pályázaton összesen 870.500 Ft-ot is nyertek.

\*

Folytatódott a sok éves hagyomány, Idősek Napját tartottak a faluban és Szőlőhegyen is. Mindkét helyen sok idős ember vett részt a számukra összeállított műsoron és az azt követő vendéglátáson is. A polgármester virággal és ajándékosárral köszöntötte a falu legidősebb hölgyeit és férfiúit.

Öröm volt látni, hogy az idős emberek néhány órára elfelejtették bajaikat, korukat, és önfeledten beszélgettek, sőt – a botokat hátrahagyva – még táncoltak is.

„Az életpálya, amit Önök bejártak, nehéz és küzdelmes volt, de tartalmas. Egyszeri és megismételhetetlen! Minden kornak megvan a maga szépsége, Önök már ezt is tudják” – mondotta a polgármester.

\*

A Seregélyesi Kisbíró Szerkesztőbizottsága szívből kíván testvérnapunknak kellemes, szép Karácsonyi Ünnepeket, összefogást, további jó együttműködést, Boldog, Békés Új Esztendőt!

Vargáné Kovács Edit